
Interpellanza presentata dai Consiglieri Franco Santi e Mimma Zavoii in merito ai ritardi delle 
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TIPO RISPOSTA: ORALE E SCRITTA 

CIVICO 
I sottoscritti Consiglieri 

premesso che 

a.	 la nuova Legge Quadro sulla Istruzione Universitaria (Legge 25 aprile 2014 n. 67) 
definisce una nuova struttura per la gestione amministrativa dell'Ateneo 
sammarinese; 

b.	 il comma 1 dell'Art. 37 della medesima legge stabilisce che tutte le funzioni del 
Direttore Generale siano assegnate, fino al suo insediamento, a persona 
espressamente delegata dal Segretario di Stato per l'Istruzione e Cultura 
nell'ambito del personale attualmente in carico al Dipartimento Istruzione; 

c.	 il comma 2 dell'Art. 5 della Legge 5 dicembre 2011 n.188 "Riforma della struttura e 
del modello organizzativo dell'Amministrazione Pubblica" stabilisce che le Aziende 
Autonome di Stato e gli Enti Pubblici non fanno parte dell'organizzazione 
dipartimentale della Pubblica Amministrazione; 

d.	 l'assegnazione delle funzioni del Direttore Generale di cui sopra non può, per il 
combinato disposto degli articoli di legge citati, essere effettuata in favore di 
personale in forza presso l'Università degli Studi, 

rilevato che 

a tutt'oggi l'incarico di cui al comma 1 dell'Art. 27 della Legge 25 aprile 2014 n. 67 
non è stato ancora assegnato, 

interpellano il Governo per 

1.	 conoscere le motivazioni per cui non sia stato ancora assegnato l'incarico in 
questione ad oltre un mese dall'entrata in vigore della legge; 

2.	 avere un parere sulla continuazione di un regime di prorogatio in capo a chi 
ricopriva precedentemente il ruolo di Direttore del Rettorato dell'Università in 
aperta violazione del comma 3 dell'art. 6 della predetta Legge Quadro; 

3.	 conoscere le motivazioni per le quali ancora non si è proceduto alla nomina del 
Rettore; 
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4.	 conoscere quali siano gli effetti di questi ritardi nella gestione del nostro Ateneo sia 
per quanto riguarda aspetti tecnico amministrativi sia per quanto riguarda aspetti 
legati alla didattica e alla ricerca. 

San Marino, lì 17 giugno 2014 

Franco Santi 

Mimma Zavoli 

Si associano i Consiglieri Andrea Zafferani e Luca Santolini per la risposta scritta. 
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